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IDŐRENDI BONTÁS 

2026.04.16-2026.05.16 

Dátum Tevékenység Személyek 

2026.04.16. FF-Matek SzVEÁT Varga András 

2026.04.20. Földrajzos specválasztó  

2026.04.28 Mentorszóbeli 
Egyed Enikő mentorkord, 
Adorján Zsófia mentorfel 

2026.04.28. Intézeti Tanács  

2026.04.30. 
FF-BioKt-Kémia 

Bowling&Biliard&Darts 
Szőlős Janka, Mester Dorka 

2026.05.01. TTK HÖK Csapatépítő 
TTK HÖK Tisztségviselők 

egy része 

2026.05.08. Mentorszóbeli 
Egyed Enikő mentorkord, 
Adorján Zsófia mentorfel 

2026.05.16. Záró KGY  

SZÖVEGES BESZÁMOLÓ 

Elmúlt időszak eseményei 

Az előző Küldöttgyűlés óta is sikeresen lezajlott több program más szakterületekkel 

együttműködve. Sor került a szokásos kocsmatúrára, amelyet a matek szakterrel közösen tartottunk. 

Sok csapat eljött, összességében nagyon jól sikerült a program. Köszönöm szépen Andrisnak és az 

összes állomástartónak a segítséget! 

Emellett a fő program a három szakterülettel közösen szervezett bowlingozás, biliárdozás és 

dartsozás volt. Régóta terveim között volt ez a program megszervezésre, mely jól sikerült, 

körülbelül 20 fő vett rajta részt. Köszönöm Jankának első perctől fogva a támogatást, jó lenne 

folytatni ehhez hasonló programokat a későbbiekben is! 

A tanév végéhez közeledve a szokásos specializáció választó délután is megtartottuk a földrajz 

alapszakon. Nagyon szépen köszönöm Tábori Eszternek a sok segítséget a szervezésben! Az első 

évesek nagy érdeklődést mutattak mindegyik spec iránt jó lenne, ha sikerülne mindegyiket elindítani!  

Végezetül pedig a mentorszóbelik is lezajlottak, összeállt az FF mentorcsapata. Adorján Zsófi 

mentorfelelősnek köszönet az egész féléves munkáját, nagyon sokat dolgozott a mentorjelöltekkel 

és sikerült egy nagyon jó csapatot összekovácsolnia. 
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Reflektálás 

Nagyon-nagyon változatos tanévet hagyok magam mögött. Egy évvel ezelőtt, amikor elkezdtem 

írni a pályázatomat nem gondoltam volna, hogy ennyi élményben és pozitív visszajelzésben, 

tapasztalatban lesz részem. Amikor megkezdtem az egyetemi tanulmányaimat nem gondoltam 

volna, hogy egyszer majd én leszek az, aki szervezi a programokat, irányítja a szaktert, ismeri a 

hallgatókat és a legjobb közösség része. Mert voltak nehézségek az elmúlt időszakban, de ezek 

ellenére is szívesen újra csinálnám az egészet. A HÖK célja, hogy befogadó és nyitott legyen a 

hallgatók felé, és én ezt minden formájában megtapasztalhattam. A legkedvesebb és 

legsegítőkészebb csapatot ismerhettem meg, akikkel bármikor szívesen együtt dolgoznék újra! 

Hálás vagyok, hogy akkor lehettem Szakterületi koordinátor, amikor ti is tagjai voltatok ennek a 

csapatnak. Úgyhogy, most egy kicsit nosztalgiázzunk, hogy mi is történt az elmúlt évben.  

Anno a pályázatomban kiemelt helyet kapott a Földrajzos Klub felújítása, amire idén március végén 

került sor. Ez tényleg az egyik legnagyobb projektem volt, nagyon örülök, hogy sikerült 

megvalósítani. Szerettem volna, hogy rendszeresen legyenek programok, és szerintem ezt sikerült 

is megvalósítani. Habár a tervvel ellentétben a kirándulásokból nem volt túl sok, így is változatos 

programokra került sor. Volt bowlingozás, szabadulószoba, kirándulás, adventezés, pubquiz, 

korcsolyázás és kocsmatúrák. Minden program megszervezése sok energia, ezért kifejezetten 

örülök, hogy sok embert meg tudtak szólítani ezek az események és szinte mindig magas volt a 

létszám.   

Újdonság volt a tanév elején a Földes Hét! programsorozat, aminek keretében egy hétig minden 

nap volt valamilyen esemény. Szerintem ez egy jó hagyománnyá válhat, remélem a jövőbeli FF 

Szacskók folytatják majd. Emellett újra volt Földes Felező, ahol rekord sokan közel negyvenen 

voltunk, ami nagyon szép eredmény. Szerettem volna az oktatókat is jobban bevonni a 

programokba, mert több visszajelzést is kaptam, hogy szívesen részt vennének ilyen eseményeken. 

Sajnos a meghívások ellenére nem jöttek el, de remélem, ez a jövőben változhat, hogy több 

lehetősége legyen az oktatóknak megismerniük a hallgatókat.  

Habár SzaCs-ból kevesebb volt, úgy érzem a hallgatókat más programok iránt érdeklődnek, ezért 

más programokat tartottam fontosabbnak. A kommunikációt is igyekeztem erősíteni, a szakterületi 

Instagram és Facebook oldalt is próbáltam aktivizálni, sikerült egész sok embert elérni az év 

folyamán. 

Örömmel tölt el, hogy a Partibusz formájában egy új hagyományt indíthattam el a TTK-n. 

Szeptemberben eredetileg egy bulival végződő programot szerettem volna szervezni. Az utcán 

sétálva láttam meg a partibuszt és jutott eszembe, hogy akár én is szervezhetnék egy ilyet. Aztán ez 

olyan jól sikerült, hogy más szakterületek is kipróbálták. A második félévben is sor került 

partibuszra, ami szintén jól sikerült, szerintem hagyománnyá válhat egy ilyen program beiktatása.  
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A sok program szervezése mellett egyéb fontos ügyeket is meg kellett vitatni. Sajnos a szakterületen 

nem volt problémamentes a rekrutációs programok szervezése az év során. A sorozatos félreértések 

miatt Rab Fanni elnökhelyettessel többször is egyeztettünk, megbeszélést folytattunk az 

Intézetigazgatóval, illetve a szakterületi rekrutációért felelős oktatókkal. Sikerült elérnünk, hogy az 

Intézet módosítsa az ügyrendjét. Jelenleg az Intézeti Tanácshoz fog kerülni az ügy, és reméljük ők 

is egyet értenek az álláspontunkkal.  

Utószó 

Köszönöm szépen mindenkinek, aki segítette a munkámat az elmúlt év folyamán és támogatott 

bármilyen formában. Rengeteg tapasztalatot gyűjtöttem és új embereket ismertem meg, amiért 

nagyon hálás vagyok. A fogadóóráimat megtartottam és levélfiókomra érkezett üzeneteket 

megválaszoltam. Kívánok mindenkinek sikeres vizsgaidőszakot és kellemes nyarat, köszönöm az 

egész éves élményeket! 

Ha bármilyen kérdésetek van, keressetek bármikor bizalommal! 

További szépet s jót kívánok nektek! 

Üdv, 

HoPeti 

Kelt: Budapest, 2026. május 13. 

Horváth Péter 

Földrajz- és Földtudományi Szakterületi koordinátor 

ELTE TTK HÖK 

foldtudszk@ttkhok.elte.hu 


